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Условљеност другим предметима: Облик 
условљености

Педагогија са психологијом Положен испит
Циљеви изучавања предмета:
Циљ предмета је да студенти, будући наставници, овладају научним спознајама о улози 
наставника у процесу учења, тј. о повезаности између вјештина наставника и успјеха 
његових ученика. Психологија ефикасне наставе представља посебно подручје психо-
логије учења и бави се понајвише проучавањем понашања наставника (шта наставник 
треба да зна) и његовим утицајем на ученике.
Исходи учења (стечена зања):
Имаући на уму да су универзално важећа начела у овом подручју малобројна, сазнања из 
психологије дјелотворног поучавања студентима ће помоћи да одреде спсцифичне услове у
којима вриједе утврђена начела: за ученике (каквих способности, емоционалних особина и 
узраста) и за који наставни контекст (фронтални, индивидуализовани или групни облик 
наставе); да успјешно дефинишу димензије наставниковог понашања које, заједно са 
карактеристикама ученика, доводе до ситуације у разреду која олакшава, отежава или 
онемогућава процес учења.
Садржај предмета:
Предмет проучавања; учење, појам и врсте; матурација и учење; теорије учења; облици
учења значајни за социјални развој личности;  памћење, врсте,  животна доб и памћење,
памћење и мишљење; физиолошки механизам памћења и учења; поремећаји памћења,    
трансфер и интерференција у учењу; заборављање; методе учења; субјективни и физио-
лошки фактори учења и памћења; когнитивни стилови; способности; интелигенција;   
мотивација, интринзична и екстринзична; мотивација у разреду; продуктивна разредна 
атмосфера и интеракције у разреду; ученици с тешкоћама у задовољавању захтјева школе; 
рад са даровитим ученицима; застоји у комуникацијама; умор, досада и дисциплина у 
школи; анксиозност у испитним ситуацијама; стрес и очување менталног здравља; 
евалуација едукацијских постигнућа.

Методе наставе и савадавање градива:

Методе усменог излагања, разговора, писмених радова, демонстрације и илустрације, 
практичних радова; предавања, вјежбе радионичког типа, консултације.  
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Облици провјере знања и оцјењивања:
Два колоквија -тестови знања; израда семинарског рада; усмени испит.
Похађање 
наставе

Семинарски
рад

10 Завршни испит

Активност на 
настави

5
Колоквиј 25 60

Посебна назнака за предмет:

Име и презиме наставника који је припремио податке: 


